

Миколі Людвиговичу Крижачківському - 50



Професор, кандидат технічних наук, доктор сільськогосподарських наук, ректор Таврійської державної агротехнічної академії М.Л. Крижачківський народився 19 червня 1954 р. в селянській сім'ї у с. Жердя Чемеровецького району Хмельницької області.

У 1984 р. закінчив аспірантуру Харківського інституту механізації і електрифікації сільського господарства та захистив кандидатську дисертацію. З 1985 по 1987 рр. працював асистентом, старшим викладачем, завідуючим ка-

федри експлуатації машинно-тракторного парку Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту.

У 1987 р. 33-річного вченого обрано на посаду ректора Мелітопольського інституту механізації сільського господарства (МІМСГ). Тут Микола Людвигович реалізував себе не лише як теоретик та практик сільськогосподарської науки, талановитий педагог-новатор, а й як досвідчений керівник. У 1994 р. МІМСГ отримав статус Таврійської державної агротехнічної академії, перетворившись на один із провідних профільних вищих навчальних закладів, що здійснює підготовку фахівців агропромислового комплексу для всіх регіонів України.

Науковий рівень ректора ТДАТА, професора М.Л. Крижачківського визнаний не тільки в країні, а й за її межами.

Микола Людвигович після захисту докторської дисертації у Польщі отримав науковий ступінь доктора сільськогосподарських наук у галузі сільськогосподарської інженерії.

М.Л. Крижачківський має понад 60 наукових публікацій, у тому числі 2 монографії, 10 підручників та навчальних посібників, авторські свідоцтва та патенти. Під керівництвом М.Л. Крижачківського створено наукові школи відомі як у нашій державі, так і за її межами: землеробська механіка, наукові основи гідрофікації сільгосптехніки, раціональне використання пально-мастильних матеріалів в АПК, математичне моделювання процесів і апаратів обробки дисперсних систем з використанням полів електричної природи, використання антиоксидантів у виробництві та зберіганні сільгосппродукції, ресурсозбереження в АПК.

За сумлінну багатогранну працю М.Л. Крижачківського нагороджено орденом "Знак пошани", срібною Героївською медаллю "Честь. Слава. Труд". Має почесні звання "Відмінника аграрної освіти та науки" III ступеня, "Заслуженого працівника народної освіти України" та "Відмінника освіти України". У 1999 р. отримав диплом лауреата обласної програми "Зоряний шлях" у номінації "Діячі науки та освіти року".

Незважаючи на напружену наукову та викладацьку діяльність, активну суспільно-політичну позицію Микола Людвигович знаходить час для своїх захоплень, головні з яких – музика і література. Він є автором поетичних збірок "Я в мире музики живу" (1996), "О вечном" (1999), "Легенды души" (2001).

Вітаючи шановного ювіляра, щиро бажаємо йому міцного здоров'я, наснаги у подальшій праці, особистого щастя.

Редколегія журналу "Техніка АПК"